

ZÁŠTITY UDĚLENÉ V ROCE 2020

Žadatel	Aktivita a stručná charakteristika	Rozhodnutí
Insitut pro politiku a společnost	Digitální Česko 2020 5. ročník konference v oblasti digitalizace.	záštita ministra
Cech čalounků a dekorátérů, z.s.	9. ročník soutěže MČR s mezinárodní účastí v oboru vzdělávání 33-59-H/01 Čalouník MČR s mezinárodní účastí.	záštita MŠMT
Nadace 02	02 Chytrá škola Projekt s cílem zlepšení orientace v digitálním světě.	záštita MŠMT
ABF, a.s.	23. ročník Soutěžní přehlídky stavebních řemesel SUSO Soutěžní přehlídka stavebních řemesel SUSO je zaměřena na řemeslnou zručnost, která je cílena na žáky druhých ročníků škol se zaměřením na soutěžní obory.	záštita MŠMT
ABF, a.s.	12. ročník soutěže Young Architect Award 2020 Účelem soutěžní přehlídky je podpořit tvorbu mladých začínajících architektů do 33 let.	záštita MŠMT
Gymnázium Vincence Makovského se sportovními třídami Nové Město na Moravě	Počítač ve škole 2020 Celostátní konference o využívání digitálních technologií ve vzdělávání.	záštita MŠMT
Český svaz vědeckotechnických společností z.s.	Světový inženýrský konvent WEC 2023 Světový inženýrský konvent.	záštita MŠMT
Onkologická klinika 1. LF UK a VFN v Praze	PragueONCO 2020 Jedenáctý ročník pražského mezioborového onkologického kolokvia.	záštita MŠMT
Katedra andragogiky a personálního řízení, Filozofická fakulta UK	Konference Vzdělávání 3. věku - příležitost pro společnost Odborná konference a téma stárnutí populace.	záštita MŠMT
Spolek eSuba	Esport liga středních škol Liga středních škol v logické počítačové hře Hearthstone.	záštita MŠMT
OLTIS Group a.s.	Mezinárodní forum a konference železniční dopravy IRFC 2020 IRFC 2020 je zaměřena na inovativní technologie a nejlepší příklady z praxe v železniční nákladní přepravě a logistice na trhu v E vropě a Euro-Asii.	záštita MŠMT
Památník Tereziín	Pocťa Bedníkovi Ohlédnutí za osudy Z. Bořka- Dohalského.	záštita MŠMT
Bezpečně na silnicích o.p.s.	Markétina dopravní výchova Dopravně bezpečnostní projekt.	záštita MŠMT
Cesta za snem, z.s.	Handý cyklo maraton 2020 Sportovní projekt.	záštita MŠMT
LE THÉÂTRE DE L'IMPRÉVU	Festival Frankoscény Profesionální společnost francouzského divadla.	záštita MŠMT
IT SPY	IT SPY 2020 -soutěž o nejlepší IT diplomovou práci Soutěž o nejlepší diplomovou práci v oblasti informatiky a informačních technologií.	záštita MŠMT
PaedDr. Jiří Pilař, Mgr. Roman Pavlovský	Rozpravy 2020 o školní institucionální výchově Vzdělávací akce.	záštita MŠMT
PhDr. Jan B. Uhlíř, Ph.D.	Protektorát- planeta neznámá Představuje unikátní program, který svou atraktivní formou cílí na vzdělávání dorůstající generace.	záštita MŠMT
Střední odborné učiliště Uherský Brod	Mezinárodní soutěž žáků oborů Malif a Opravář zemědělských strojů Mezinárodní soutěž.	záštita MŠMT
Okresní hospodářská komora v Chomutově	veletrh TECHNODAYS Třídenní veletrh pro žáky středních a základních škol, stejně jako pro osoby hledající uplatnění na trhu práce.	záštita MŠMT
Prague International Marathon spol, s.r.o.	RunCzech závody 2020 Sportovní akce.	záštita MŠMT
Národní informační a poradenské středisko pro kulturu	ARTýden - Týden uměleckého vzdělávání a amatérské tvorby Cílem je upozornit na rozmanitost uměleckého vzdělávání i amatérské tvorby.	záštita MŠMT
INFRA s.r.o.	BEZSTAROSTNÉ ROKY - kroky a krůčky (před)školáka do lavice Celostátní konference pro učitele mateřských, základních škol a rodiče.	záštita MŠMT
Asociace pro urbanismus a územní plánování ČR, z.s.	konference "Občanské vybavení" Dvoudenní konference pro odborníky z oblasti územního plánování.	záštita MŠMT
MČ Praha 6	Inovace výuky tělesné výchovy na prvním stupni Konference k výsledkům projektu "Trenéři v hodinách Tělesné výchovy".	záštita MŠMT
Nadace pro rozvoj architektury a stavitelství	konference Větrání jako součást kvality vnitřního prostředí	záštita MŠMT

Spolek germanistů a učitelů němčiny ČR	4. ročník konference na téma vnitřní prostředí škol. Den učitelů němčiny Projekt zaměřen na profesní rozvoj učitelů německého jazyka.	záštita MŠMT
Akademie ČTK	Jak vzniká zpráva - mediální seminář pro učitele SŠ a ZŠ Jednodenní seminář o fungování médií.	záštita MŠMT
TOP EXPO CZ s.r.o.	SMART COMMUNITY 2020 Cyklus konferencí a seminářů na téma Hospodářská a Inovační strategie ČR.	záštita MŠMT
Společnost pro výživu, z.s.	konference Školní stravování 2020 Konference je určena pro pedagogy a vedoucí pracovníky ve školním stravování.	záštita MŠMT
Ústav bohemistických studií FF UK	X. Mezinárodní symposium o češtině jako cizím jazyku Symposium pro vědeckou a širokou odbornou veřejnost zabývající se češtinou jako cizím a druhým jazykem.	záštita MŠMT
Krajský úřad Kraje Vysočina	Konference Technické fórum Podpora technického vzdělávání.	záštita ministra
Asociace Enersol	Celostátní konference projektu Enersol ČR 2020 Konference k tématu obnovitelných zdrojů energie.	záštita MŠMT
Vysoké uční technické v Praze	Aktuální trendy v oblasti veřejného zadávání a investování Odborná konference na téma nových trendů v oblasti zadávání veřejných zakázek a řízení projektů.	záštita MŠMT
Gymnázium Teplice	69. ročník Matematické olympiády Ústřední kolo nejstarší předmětové soutěže.	záštita MŠMT
International Federation Majorettes Sport	VII. World Championship majorettes Sport 2019 MS v mažoretkovém sportu.	záštita MŠMT
Řemesla v Kunštátě	Svátky řemesel a krásy ušlechtilých koní Tradiční oslava lidské tvořivosti v městě Kunštátě.	záštita MŠMT
Asociace neformálního vzdělávání, z.s.	Laboratoř neformálního vzdělávání Mini-konference na téma trendy a novinky v práci s mládeží.	záštita MŠMT
Peace Run International z.s.	Mírový běh Česká republika 2020 Nejdelší štafetový běh s hoříci pochodní přes více než 160 zemí světa.	záštita ministra
Asociace speciálních pedagogů ČR	Odborná konference Inkluze 2020+ Shrnutí dosavadních zkušeností se společným vzděláváním.	záštita MŠMT
Exkurze a výstavy Šárka Joo Dvořáková	České dějiny - Historické osobnosti, Exkurze pravěkem Výstavy spojené s přednáškou na téma: pravěk, dané historické osobnosti českých dějin.	záštita MŠMT
Nadační fond LEPŠÍ ŽIVOT	Čtenářská aktivita na 1 stupni - Čteme s rodiči Podpora čtenářské gramotnosti na 1. stupni ZŠ.	záštita MŠMT
Centrum dopravního výzkumu	Národní konference transferu Konference věnována transferu technologií a znalostí v českém i globálním prostředí.	záštita MŠMT
Mascotte s.r.o.	konference Bezpečná škola 2020 6. ročník vzdělávací koference BEZPEČNÁ ŠKOLA 2020.	záštita MŠMT
Unie zaměstnavatelských svazů ČR	konference ŠKOLSTVÍ 2021 7. ročník největší konference v ČR v oblasti školství.	záštita ministra
Český zahrádkářský svaz, z.s.	Vědomostní a vzdělávací soutěž Mladý zahrádkář Nejrozsáhlejší vědomostní soutěž v rámci Českého zahrádkářského svazu.	záštita MŠMT
Sdružení pracovníků domů dětí a mládeže v ČR	Future of Non-Formal Education 2020 Konference zájmového a neformálního vzdělávání.	záštita MŠMT
Asociace kuchařů a cukrářů České republiky, z.s.	Nejlepší kuchařka/kuchař roku 2020 ve společném stravování 3. ročník, celorepubliková kulinářská soutěž.	záštita MŠMT
SYSTHERM s.r.o.	12. ročník mezinárodní soutěže "O Pohár SYSTHERM" a 4. ročník mezinárodní soutěže "O Křišťálovou kouli SYSTHERM" Soutěž odborných dovedností žáků učebního oboru mechanik instalatérských a elektrotechnických zařízení/ soutěž odborných dovedností žáků učebního oboru instalatér a elektrikář.	záštita MŠMT
Střední lesnická škola a Střední odborné učiliště Křivoklát	Mistrovství České republiky v práci s motorovou pilou Dřevorubec junior 2020 Mistrovství republiky v práci s motorovou pilou.	záštita MŠMT
Výbor pro odškodnění romského holocaustu v ČR, z.s.	Přednášky na školách v rámci putování výstavy "Zaniklý svět" Libereckým krajem Zvěřejňování archiválií pronásledování Romů a Sintů za 2. světové války, přednášky, výstavy, semináře, diskuze s občany, vše zmíněné dlouhodobě usiluje o narovnaní česko-romských vztahů.	záštita MŠMT
Nadační fond Dětský čin roku	Dětský čin roku 2020	záštita MŠMT

akce zrušena - koronavirus

	16. ročník soutěže Dětský čin roku.	
Asociace učitelů angličtiny České republiky, z.s.	No Limits (Vzdělávání nemá hranice) 19. národní a 15. mezinárodní dvoudenní konference Asociace učitelů angličtiny	záštita MŠMT
Dům dětí a mládeže hl. m. Prahy	Festival vědy 2020 Společný projekt vysokých škol, akademických institucí a školských volnočasových zařízení - letošní téma "Inovace pro budoucnost".	záštita MŠMT
Český svaz Taekwon-Do ITF, z.s.	35. Mistrovství Evropy v taekwondou ITF Sportovní akce.	záštita MŠMT
Česká komora architektů	Česká cena za architekturu 2020 Soutěž, jejímž záměrem je prezentace kvalitních výsledků práce etablovaných i začínajících architektů veřejnosti.	záštita MŠMT
Česká obec sokolská	Projekt pro předškolní děti Se Sokolem do života aneb Svět nekončí za vrátky, cvičíme se zvířátky Celoroční projekt, jehož myšlenkou je prezentovat pohyb jakožto každodenní přirozenou potřebu dětí a zdravé řešení volnočasových aktivit	záštita MŠMT
MP-Soft, a.s	Evropský veletrh pomaturitního a celoživotního vzdělávání Gaudeamus Brno a Praha Veletrhy, poskytující platformu pro výměnu komplexních informací o možnostech pomaturitního studia a celoživotního vzdělávání v České republice, na Slovensku i v zahraničí.	záštita MŠMT
Siemens, s.r.o.	Cena Wernera von Siemense 23. ročník soutěže o nejlepší absolventskou práci studentů technických a přírodovědeckých oborů.	záštita MŠMT
Česká škola bez hranic z.s.	Týden češtiny ve světě - XII. Mezinárodní konference českých škol v zahraničí 12. ročník akce Týden češtiny ve světě, v jehož rámci je realizována XII. Mezinárodní konference českých škol v zahraničí. Vzhledem k aktuální situaci bude mít letos akce online podobu. Cílem akce je zprostředkování pravidelného setkání učitelů a dalších pracovníků českých škol v zahraničí.	záštita MŠMT
Cinebonbon, s.r.o.	Alenka v říši GIFů Komplexní projekt zaměřující se na digitální gramotnost českých dětí a online vzdělávání ve věku 8 - 12 let.	záštita MŠMT
ROYAL EMMA s.r.o.	Roadshow pro školy 2020 Projekt pro MŠ, ZŠ a SŠ o použití nových technologií ve výuce.	záštita MŠMT
Děti do bruslí z.s.	projekt Děti do bruslí pro školní rok 2020/2021 Kurzy ledního bruslení pro děti od 4. let a žáky 1. a 2. tříd.	záštita MŠMT
Pražské matky, z.s.	3. ročník projektu "Pěšky do školy" Osvětová a motivační kampaň - představení výhod pěší dopravy dětem a jejich rodičům.	záštita MŠMT
Česká advokátní komora	Advokáti do škol Dobrovolný projekt advokátů s cílem zvýšení právního vědomí žáků a studentů.	záštita MŠMT
Nadační fond vzdělávání a podnikání	5. ročník akce Soutěž & Podnikaj řešení problémů a tvorbu svého vlastního podnikání ještě na střední škole a později při svém dalším studiu či praxi.	záštita MŠMT
Český rozhlas	Podcast Filtr Edukativní podcastová série s tématem mediální výchovy, která je zaměřena na publikum ve věku 14 až 16 let.	záštita MŠMT
PragoData Consulting, s.r.o.	MoodleMoot.cz 2020 Mezinárodní konference, součástí workshopy zaměřené na praktické využití LMS Moodle.	záštita MŠMT
Město Železný Brod	Skleněné městečko 2020 14. ročník setkání příznivců a obdivovatelů sklářského řemesla.	záštita MŠMT
Fakultní nemocnice u sv. Anny v Brně	HOBIT - HOdina Biologie pro živoT E-learningový program pro žáky 2. stupně ZŠ a 1. stupně víceletých gymnázií.	záštita MŠMT
Národní úřad pro kybernetickou a informační bezpečnost	„Efektivita kyberprevence“ Panelová diskuze pro pracovníky z oblastí vzdělávání a prevence v kyberprostoru. Diskuze bude pořádána v rámci Festivalu bezpečného internetu NÚKIB.	záštita MŠMT
Středočeské inovační centrum (SIC)	OKNO DO BUDOUCNOSTI Interaktivní výstava je součástí marketingového plánu a strategie Středočeského kraje v projektu Smart Akcelerator II ve Středočeském kraji. Projekt výstavy žákům a studentům zábavnou a interaktivní formou přibližuje svět vědy a výzkumu v oblasti přírodních a technických věd.	záštita MŠMT
VIM.Perk, z.s.	Krízová on-line výuka: Kam nás posunula pro další vzdělávání Akce pro učitele ZŠ a SŠ k zhodnocení zkušeností s on-line výukou během nouzového stavu.	záštita MŠMT
Okresní hospodářská komora Domažlice	"Veletrh perspektivy řemesel 2020" a akce "Od vzdělání k zaměstnání" Veřejné prezentace studijních nabídek a pracovních příležitostí pro žáky 8. a 9. tříd základních škol.	záštita MŠMT

akce zrušena - koronavirus

Sdružení VIA, z.ú.	Meet and Code 2020 Program s cílem představit dětem a mladým lidem svět technologií a programování.	záštita MŠMT
Krajský úřad Kraje Vysočina	Konference Technické fórum 2020 Podpora technického vzdělávání.	záštita ministra
Dům zahraniční spolupráce	CZEDUCON 2020 Třetí ročník fóra mezinárodního vysokoškolského vzdělávání.	záštita ministra
Společnost pro výživu, z.s.	odborná konference "Výživa ve 21. století" Odborná konference na téma stravování dětí školního věku a významu výživy pro zdravý vývoj dětí.	záštita MŠMT
Nadační fond Gaudeamus	XXIX. ročník Dějepisné soutěže studentů gymnázií České republiky a Slovenské republiky Dlouhodobý projekt, sloužící k prohlubování a rozšiřování znalostí o historii naší vlasti, pěstování vzájemných vztahů, rozšiřování styků mezi mladými lidmi České a Slovenské republiky, poznávání společné historie.	záštita ministra
Národohospodářská fakulta Vysoké školy ekonomické v Praze	Soutěž o cenu děkana Národohospodářské fakulty VŠE v Praze o nejlepší středoškolskou práci v oblasti ekonomie Soutěž o nejlepší práce středoškolských studentů z oblasti ekonomie.	záštita MŠMT
WEGA recycling s.r.o.	Sběrová soutěž pro školská i mimo školská zařízení 2020-2021 Soutěž je zaměřena na motivaci žáků k třídění odpadu.	záštita MŠMT
Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích	NOVÁ INFORMATIKA 2020 Konference pro učitele 2. stupně ZŠ z Jihočeského kraje.	záštita MŠMT
Nadace Adra	Cena Michala Veliška 2020 Morální ocenění zachrány lidského zdraví či života udělované neprofesionálům.	záštita ministra
Bez frází/BF media s.r.o.	Besedy Bez frází Cílem projektu je poskytnout prostor pro setkání žáků základních škol s legendami českého sportovního prostředí a vhodnou formou je i	záštita MŠMT
Asociace malých a středních podniků a živnostníků České republiky	Program Studuj Gastro, buď gastronom Cílem programu je významně podpořit atraktivitu středoškolského studia gastronomických oborů v post-covidové době a dlouhodobě ta	záštita MŠMT
Svatá Ludmila 1100 let, z.s.	1100. výročí od smrti sv. Ludmily Akce k významnému celostátnímu výročí.	záštita ministra
Taneční centrum Praha - konzervatoř, z.ú.	„Gala TCP 60“: slavnostní představení k 60. výročí založení centra Oslava 60. let existence současného tance v ČR.	záštita MŠMT
Česká asociace paraplegiků - czepa z.s.	BanalFatal! Program zabývající se prevencí rizikového chování, které by mohlo vést k úrazům páteře a míchy.	záštita MŠMT
Spolek eSuba	Esport liga vysokých škol - 1. ročník Turnajová série v logických počítačových hrách.	záštita MŠMT
UNIVERZITA KARLOVA	symposium "Nezapomeneme" Symposium pořádané k uctění 75. výročí konce 2. světové války a ke vzpomínce na oběti holokaustu.	záštita MŠMT
Liberecký kraj	14. ročník veletrhu vzdělávání a pracovních příležitostí EDUCA MYJOB LIBEREC 2020 Veletrh vzdělávání.	záštita MŠMT
Spolek eSuba	Esport liga středních škol - 6. ročník Liga středních škol v logické počítačové hře Hearthstone.	záštita MŠMT
HEALTHCARE INSTITUTE O.P.S.	Barometr mezi studenty zdravotnických škol 3. ročník celostátního průzkumu má zjistit, jaké množství studentů plánuje po ukončení studia hledat zaměstnání v tuzemsku a jaké množství studentů v zahraničí. Dalším cílem je stanovit příčiny/důvody jejich jednání a navržení případných opatření vedoucích ke zlepšení zjištěného stavu.	záštita MŠMT
Asociace neformálního vzdělávání, z.s.	Laboratoř neformálního vzdělávání Mini-konference na téma trendy a novinky v práci s mládeží. Hlavním cílem je inspirovat pracovníky s dětmi a mládeží v tom, jak mohou své aktivity oživit či zlepšit pomocí nových přístupů.	záštita MŠMT
D.A.N. production	Hry se mění v budoucí povolání! - prezentace středních škol Edukativní interaktivní projekt s cílem seznámit širokou veřejnost se studijními možnostmi v daném kraji.	záštita MŠMT
ALPATEAM, z.s.	Alpateam v boji proti šikaně Projekt Alpateam je zaměřen na mezilidské vztahy, zejména na boj proti šikaně a kyberšikaně. Jedná se o uskutečnění debat a také rozhovorů, se známými osobnostmi.	záštita MŠMT
Úřad vlády České republiky, zmocněnkyně vlády pro lidská práva a Odbor rovnosti žen a mužů	Bezpečné vztahy od dětství: Prevence domácího a sexuálního násilí u dětí a mladistvých Mezinárodní konference, která se zaměřuje na problematiku domácího, sexuálního násilí a násilí v kyberprostoru u skupiny dětí a mladistvých.	záštita MŠMT
Bezpečně na silnicích, o. s.	MOJE VIZE NULA: STUDENTI PRO BEZPEČNÉ SILNICE 3. ročník	záštita MŠMT

Bezpečné na smičcech, o.p.s.	Projekt týkající se bezpečné dopravy cílený na studenty SŠ, VOŠ a VŠ.	
Klinika adiktologie 1. LF UK a VFN v Praze	Mezinárodní konference Primární prevence rizikového chování 2020 - XVII. Ročník Mezinárodní konference, která se zabývá problematikou rizikového chování, jeho prevencí, evaluací dostupnosti a výzkumem v celé své šíři.	záštita MŠMT
ForS - České fórum pro rozvojovou spolupráci	Týden globálního vzdělávání Celoevropská vzdělávací a osvětová akce, jejím cílem je posilovat porozumění globálním souvislostem současného světa. Letošní téma je „Naše Klima se mění, a my s ním“.	záštita MŠMT
Onkologická klinika 1. LF UK a VFN v Praze	PragueONCO 2021 Dvanáctý ročník pražského mezioborového onkologického kolokvia.	záštita MŠMT
Člověk v tísni, o.p.s.	Světová škola Cílem projektu je integrovat globální rozvojové vzdělávání do výuky a života škol.	záštita MŠMT
CZECH-US	Best in english ve školním roce 2020/2021 Online jazyková soutěž pro studenty středních škol.	záštita MŠMT
Český nohejbalový svaz, z.s.	Mistrovství světa v nohejbalu mužů 2021 Světový turnaj v nohejbalu mužů.	záštita ministra
Economia a.s.	PREF Conference 2020 Odborná konference zaměřená na moderní trendy ve výuce a vzdělávání na základních a středních školách.	záštita ministra
Český výbor ICOM z.s.	ICOM Prague 2022 Konference na téma "The Power of Museums".	záštita ministra
Památník Lidice	16. ročník soutěže Lidice pro 21. století Vzdělávací vědomostní soutěž pro děti a mládež z celého světa.	záštita MŠMT
Nadace České spořitelny	Ceny Nadace České spořitelny 2021 Ocenění pro osobnosti dosahující výjimečných výsledků v oblasti vzdělávání.	záštita MŠMT
AFCEA	Středoškolská soutěž ČR v kybernetické bezpečnosti 5. ročník Soutěž středoškoláků v dovednostech v oblasti kybernetické bezpečnosti.	záštita MŠMT
Nadační fond Nenech to být a FaceUp Technology s.r.o.	Nenech to být 2020/2021 Nenech to být představuje mobilní a webovou aplikaci, bojující proti šikaně a vylučování z kolektivu na školách po celém Česku.	záštita MŠMT
Nadační fond LEPŠÍ ŽIVOT	Čtenářská pregramotnost v MŠ- Mami-Tati, pojďme si číst! Čtenářská pregramotnost v předškolním vzdělávání u dětí znamená osvojování si dovedností, které předcházejí čtení a psaní. Cílem této aktivity je motivovat rodiče dětí ke čtení s dětmi.	záštita MŠMT
Digistrategie 2020	Roadshow projektu Digistrategie 2020 Roadshow, která má představit dva výstupy projektu Digistrategie 2020.	záštita MŠMT
Středočeské inovační centrum, spolek	Online SIC Ideathon: Maker metoda v praxi Online SIC Ideathon je soutěž ve formě praktického workshopu, jejímž cílem je představení metody „Maker“ vzdělávání učitelům středních škol jakéhokoli typu.	záštita MŠMT
TUTOR, s.r.o.	anketa Ředitel roku 2020/2021 Třetí ročník soutěže o nejlepšího ředitele.	záštita MŠMT
Památník Trezín	Pocta Bedrníkoví aneb Modrá krev v protinacistickém odboji Připomenutí osudů nejen hraběte Zdeňka Bořka-Dohalského, ale také dalších osobností z řad aristokracie, které se zapojily do protinacistického odboje.	záštita MŠMT